

# 习近平签署 国家主席令

## 十三届全国人大三次会议将于2020年3月5日在京召开

新华社北京12月28日电(记者 杨维汉 陈菲)十三届全国人大常委会第十五次会议28日表决通过了关于召开十三届全国人大三次会议的决定。根据决定,十三届全国人大三次会议将于2020年3月5日在京召开。决定建议十三届全国人大三次会议

的议程是:审议政府工作报告;审查2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划草案的报告、2020年国民经济和社会发展计划草案;审查2019年中央和地方预算执行情况与2020年中央和地方预算草案的报告、2020年

中央和地方预算草案;审议全国人民代表大会常务委员会关于提请审议《中华人民共和国民法典(草案)》的议案;审议全国人民代表大会常务委员会工作报告;审议最高人民法院工作报告;审议最高人民检察院工作报告等。

### 全国政协主席会议建议

## 明年3月3日召开全国政协十三届三次会议

新华社北京12月28日电 日前召开的政协第十三届全国委员会第三次

主席会议,审议通过了关于召开政协第十三届全国委员会第三次会议的

决定(草案),建议全国政协十三届三次会议于明年3月3日在北京召开。



12月29日,一名小朋友在美食节上观看食雕作品。当日,2019热带海岛(三亚)国际旅游美食节在海南三亚开幕,活动将持续至2020年1月1日。新华社发

## 朝鲜劳动党七届五中全会开幕

据新华社平壤12月29日电 据朝中社29日报道,朝鲜劳动党第七届中央委员会第五次全体会议28日举行首日会议,朝鲜劳动党委员长金正恩主持全会并做报告。

报道说,此次全会的议题是,在当前形势下讨论朝鲜党和国家面临的斗争方向和争取朝鲜革命新胜利的重要政策问题。金正恩做了关于朝鲜劳动党中央委员会工作情况和国家工作全局的“历史性”报告。

## 乌克兰东部冲突双方大规模交换在押人员

据新华社基辅12月29日电 乌克兰政府与乌东部民间武装29日在顿涅茨克州的戈洛夫卡市附近交换在押人员。这是2017年以来双方首次大规模交换在押人员。

据乌克兰国际文传电讯社报道,顿涅茨克州和卢甘斯克州的民间武装向乌政府移交了约80名在押人员,乌政府向民间武装移交了120人。

乌政府和东部民间武装曾于2017年12月27日大规模交换在押人员,当时民间武装向乌政府移交74人,乌政府向对方移交238人。

## 几内亚比绍举行总统选举第二轮投票



▲12月29日,选民在几内亚比绍首都比绍的一处投票站投票。几内亚比绍29日举行总统选举第二轮投票。在首轮投票中得票率居前两位的几内亚和佛得角非洲独立党候选人多明戈斯·西索斯·佩雷拉以及民主党更替运动(15人小组)候选人乌马尔·西索科·恩巴洛角逐总统职位。新华社发

## 索马里发生汽车炸弹袭击

79人死亡 149人受伤 据新华社内罗毕12月28日电 索马里政府发言人伊斯梅尔·穆赫塔尔·奥马尔28日说,该国首都摩加迪沙一处公路检查站当日清晨遭自杀式汽车炸弹袭击,已造成79人死亡、149人受伤。

一名在爆炸现场的警察告诉新华社,当地官员们乘坐的汽车在通过这处检查站时,一同排队的另一辆汽车突然爆炸。目前,没有任何组织或个人宣称制造了这起袭击事件。



## 菏泽今起开通进京动卧列车

菏泽去往北京、井冈山、深圳、厦门等城市的时间进一步压缩

新华社济南12月28日电(记者 邵鲁文)记者从中国铁路济南局集团有限公司获悉,12月30日零时起,铁路实施新的列车运行图,届时沂蒙革命老区将首开北京、东北方向动车组列车,聊城、菏泽将首开进京动卧列车。

据介绍,新列车运行图实施后,日兰高铁日照至曲阜段安排动车组列车日常线16对、周末线3对、高峰线5对。增开日常线临沂北至北京南、临沂北至大连北、高峰线临沂北至沈阳南动车组列车。这是沂蒙革命老区首次开通去北京的高铁,届时临沂到北京的时间将大幅缩短。

列车调图后,鲁西地区也将结束没有动车组列车运行的历史。聊城、菏泽将首开进京动卧列车,分别为经由京九线济南局管段的7趟时速160公里动车组列车。聊城、菏泽去北京、井冈山、深圳、厦门等城市的时间会进一步压缩,新开动卧列车乘车环境较普通列车更为舒适,旅客乘坐体验会更好。

新列车运行图实施后,中国铁路济南局集团有限公司管内还有10对旅客列车将改等级运行。其中,伊宁至济南的K1338/5、K1336/7次列车改为直达特快列车,调整后单程运行时间压缩约9个小时。

## 大风降温将“席卷”中东部地区

据新华社北京12月29日电(记者 高敬)要年底了,冷空气也来“冲业绩”。12月29日至31日,一股较强冷空气影响我国中东部地区,所到之处将出现大风降温天气。公众需及时增添衣物,注意防寒保暖。

多地气温将遭遇大跳水。中央气象台预计,未来三天,西北地区东北部、东北地区、华北、黄淮、江淮、江汉北部、

江南东北部等地气温将下降4至8℃,其中东北地区中南部、华北北部和东南部、黄淮东部等地区部分地区降温10至12℃、局地14℃以上。这些地区还伴有4至5级偏北风、阵风7至8级。

内蒙古东部、东北地区将迎来小到中雪;其中黑龙江中东部、吉林中部、辽宁北部等地的部分地区有大雪、局地暴雪。



12月29日,当地居民表演叼羊。当日,第二届萨吾尔冬牧文化旅游节在新疆吉木乃县草原石城景区开幕。新华社发

## 中国邮政集团有限公司揭牌成立

据新华社北京12月28日电(记者 赵文君)中国邮政集团有限公司28日在北京揭牌成立。由中国邮政集团公司改制更名为中国邮政集团有限公司。

改制后的中国邮政集团有限公司由中央管理,是国有独资公司,中文简称为

“中国邮政”。原中国邮政集团公司全部债权债务、现有的各种专业或特殊资质证照、无形资产等由改制后公司承继。公司注册资本1376亿元,以邮政、快递物流、金融、电子商务等为主业,实行多元化经营。

# 新华社评出2019年国内十大新闻

(按事件发生时间先后为序)

1、外商投资法颁布促进高水平对外开放  
3月15日,十三届全国人大二次会议表决通过《中华人民共和国外商投资法》,自2020年1月1日起施行。这是贯彻落实党中央扩大对外开放、促进外商投资决策部署的重要举措,是我国外商投资法律制度与时俱进、完善发展的客观要求,是促进社会主义市场经济健康发展、实现经济高质量发展的客观要求。

2、“一带一路”国际合作高峰论坛等主场外交展示开放合作共赢  
4月25日至27日,第二届“一带一路”国际合作高峰论坛在北京成功举行,来自150个国家、92个国际组织的6000余名外宾参加,开启了高质量共建“一带一路”的新阶段。随后,北京世界园艺博览会、亚洲文明对话大会在北京举办;第二届中国国际进口博览会11月5日至10日在上海举行。一系列重大主场外交活动精彩纷呈,展示一幅中国扩大对外开放,同世界深度交融、互利共赢的生动图景。

3、全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育  
“不忘初心、牢记使命”主题教育5月底启动,按照“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,以深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、锤炼忠诚干净担当的政治品格、团结带领全国各族人民为实现伟大梦想共同奋斗为根本任务,以理论学习有收获、思想政治

4、国家重大区域战略进一步完善  
9月18日,习近平总书记在郑州主持召开座谈会并发表重要讲话,将黄河流域生态保护和高质量发展,同京津冀协同发展、长江经济带发展、粤港澳大湾区建设、长三角一体化发展并列列为国家重大战略。《粤港澳大湾区发展规划纲要》《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》等出台实施,雄安新区建设稳步推进,深圳开启中国特色社会主义先行示范区建设进程,推进海南全面深化改革开放各项举措落地实施,推动西部大开发形成新格局,支持东北地区深化改革创新推动高质量发展取得进展,推动中部地区高质量发展取得新成效,促进东部地区实现率先发展,区域协调发展向纵深推进。

5、北京大兴国际机场等一批重大项目成功实施  
9月25日,北京大兴国际机场正式投

运,远期满足年旅客吞吐量1亿人次以上的需求。12月17日,我国第一艘国产航空母舰山东舰交付海军。一年来,一批重大项目不断取得新成果:5G商用牌照正式发放;嫦娥四号探测器实现人类探测器首次月背软着陆;长征五号运载火箭成功发射实践二十号卫星;到今年底,铁路营业里程达到13.9万公里以上,其中高铁3.5万公里,居世界第一。

6、国之大典隆重庆祝新中国70华诞  
10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行,20余万军民以盛大的阅兵仪式和群众游行欢庆新中国70华诞。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话并检阅受阅部队。1日晚,庆祝中华人民共和国成立70周年联欢活动在北京天安门广场盛大举行。国庆70周年庆祝活动是国之大典,气势恢弘、大度雍容、纲维有序、礼乐交融,充分展示了新中国成立70年来的辉煌成就,有力彰显了国威军威,极大振奋了民族精神。

7、中共十九届四中全会擘画“中国之治”新蓝图  
10月28日至31日,中共十九届四中

全会在北京召开。会议审议通过《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》,全面总结中国特色社会主义制度建设的历史性成就,集中概括中国特色社会主义制度和中国特色社会主义治理体系的显著优势,深刻阐述支撑中国特色社会主义制度的根本制度、基本制度、重要制度,明确了坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体要求、总体目标和重点任务。

8、中国经济稳中向好逆风前行  
12月10日至12日,中央经济工作会议在京举行。会议认为,今年以来,面对国内外风险挑战明显上升的复杂局面,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,全党全国贯彻党中央决策部署,坚持稳中求进工作总基调,坚持以供给侧结构性改革为主线,推动高质量发展,扎实做好“六稳”工作,保持经济社会持续健康发展,“十三五”规划主要指标进度符合预期,全面建成小康社会取得新的重大进展。全年发展主要目标任务能够较好完成,经济增速在主要经济体中位居前列,预计减少贫困人口

1000万人以上,340个左右贫困县脱贫摘帽。

9、中美就第一阶段经贸协议文本达成一致  
中美经贸磋商2019年一度严重受挫,美方几次提高对华商品加征的关税,中方坚决反对并被迫采取有关反制措施。10月10日至11日,中美举行新一轮经贸高级别磋商,双方同意朝最终达成协议的方向努力。12月13日,中方发布关于中美第一阶段经贸协议的声明,指出经过中美两国经贸团队的共同努力,双方在平等和相互尊重原则的基础上,已就中美第一阶段经贸协议文本达成一致。第一阶段协议的达成,有利于中国,有利于美国,也有利于世界。

10、坚持“一国两制”,反对外部势力干预香港、澳门事务  
11月14日,国家主席习近平在巴西出席金砖国家领导人第十一次会晤期间发表讲话,就香港止暴制乱、恢复秩序表明立场和态度。12月16日,习近平在中南海会见来京述职的香港特别行政区行政长官林郑月娥,再次强调我们维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移,贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移,反对任何外部势力干涉香港事务的立场坚定不移。12月20日,庆祝澳门回归祖国20周年大会暨澳门特别行政区第五届政府就职典礼在澳门隆重举行,习近平出席并发表重要讲话时指出,绝不允许任何外部势力干预香港、澳门事务。

(新华社北京12月29日电)

# 郓城县自然资源和规划局国有土地使用权网上挂牌出让公告

经郓城县人民政府批准,郓城县自然资源和规划局决定挂牌出让一宗国有土地使用权。现将有关事项公告如下:  
一、出让地块的基本情况和规划设计主要指标(见下表)  
该宗土地竞得者需按县政府确定的回迁安置价及回迁安置数量提供回迁安置房。  
二、竞买人范围  
中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可参加竞买。本次出让可以独立

竞买,也可以联合竞买。  
三、申请人可于2019年12月23日至2020年1月19日,登陆菏泽市自然资源和规划局交易网(http://zygh.heze.gov.cn)查询或下载相关文件,按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。  
四、申请人可于2019年12月23日至2020年1月19日(以网上交易系统服务时间为准,下同)登陆网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,交纳竞买

保证金的截止时间(到账时间)为2020年1月19日16时。  
五、具备申请条件的,我局将根据有关要求确认其竞买资格。  
六、网上挂牌报价时间  
以上宗地:2020年1月10日9时至2020年1月21日11时。  
七、其他需要公告的事项  
挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。  
以上宗地出让价款不含耕地占用税

及其他各种税费。  
八、出让、地址、银行账号及联系方式  
出让:郓城县自然资源和规划局

地块编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	起始价(元/平方米)	出让年限	规划设计指标			竞买保证金(万元)
						容积率	绿地率	建筑密度	
S191201A	郓城大道以南,西门街以西	11499	商住	1350	商业40年 住宅70年	地上不大于2.0,地下不大于2.0	大于等于30%	不大于30%	800

地址:临城路中段53号  
开户名:郓城县会计结算中心  
开户银行:中国邮政储蓄银行股份有限公司郓城县支行

账号:100139099700010001  
联系人:吴先生 常先生  
联系电话:0530-6993067  
2019年12月23日

郓自资规告字[2019]32号